РЕЗОЛЮЦИЯ КРУГЛОГО СТОЛА

«Инновации в организации мониторинга здоровья и внутришкольной среды в оценке эффективности здоровьесберегающих технологий для практического внедрения в системе образования» 27 февраля 2025 г.

27 февраля 2025 г., в соответствии с Приказом Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека № 92 от «Новосибирский 11.02.2025 Г., на базе ФБУН НИИ Роспотребнадзора Всероссийской научно-практической В рамках конференции «Актуальные вопросы гигиены и профилактики» состоялся круглый стол «Инновации в организации мониторинга внутришкольной среды в оценке эффективности здоровьесберегающих технологий для практического внедрения в системе образования». Круглый стол проходил при поддержке при поддержке Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение».

В работе круглого стола приняли участие 457 чел., в том числе представители органов и учреждений Роспотребнадзора в субъектах Сибирского Дальневосточного федеральных округов, министерств образования субъектов Дальневосточного федеральных Сибирского округов, уполномоченного по защите прав ребенка в Новосибирской области, Новосибирского государственный педагогического Университета, директора организаций Новосибирска, общеобразовательных Γ. Новосибирского государственный медицинского Университета, ФГБУН «Восточно-Сибирский Институт медико-экологических Северный исследований», государственный медицинский Университет, ФБУН ФНШГ им. Ф.Ф. Эрисмана, НПК «Рэлсиб», г. Новосибирск.

Программа круглого стола включала обсуждение таких вопросов как практической реализации базе общеобразовательных результаты на организаций Новосибирска Γ. системы непрерывного мониторинга температуры и относительной влажности воздуха, содержания углекислого газа, показателей естественной, искусственной и совмещенной освещенности рабочих мест в учебных классах и кабинетах; инновационных подходов к мониторингу питания и здоровья школьников, мониторингу повышенной агрессии и тревожности у школьников, инноваций в методике оценки рабочей позы обучающихся.

По итогам рассмотренных материалов даны положительные отзывы о практике взаимодействия с Межрегиональной ассоциацией «Сибирское соглашение», подтверждена актуальность исследований Института в данном направлении, подчеркнута их высокая практическая значимость в индикации факторов риска, групп риска и времени риска, определяющих необходимость реализации профилактических мероприятий в общеобразовательных организациях и взаимодействия с родителями (законными представителями) обучающихся, их общий и локальный характер, легкая воспроизводимость методик и высокая ожидаемая эффективность в сбережении здоровья

школьников. Обращено внимание на необходимость масштабирования полученных результатов, проведения установочных совещаний в субъектах Сибирского Федерального округа и реализации инноваций в пилотных учреждениях образования, а также продолжение исследовательской деятельности.

Директор ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора, д.м.н., проф.

И.И.Новикова

03.03.2025